
Notulen MR 9-12-25 

Aanwezig: Gion, Rik, Femke, Renate, Gertie, Daphne, Loes en Chantal 

Te gast: Bjorn 

Afwezig: 

1.Welkom, notulen en acties vorige vergadering 

Actiepunten aangepast 

2. Mededelingen directie  

Eén collega is momenteel niet in staat om te komen werken, dit wordt opgevangen door 
collega’s die hier eerder hebben gewerkt.  

In groep 7b komt extra ondersteuning, dit gaat Anouchka oppakken. Hierdoor zal 
Marieke tijdelijk naar haar oude groep, die nu in groep 3 zitten, gaan, Sanne (LIO) gaat 
extra werken in groep 2. 

3. Verantwoording II en voornemen 2026 

De aandacht gaat naar pedagogisch beleid; leerteams, kwaliteitsgesprekken, cruciale 
doelen taal, rekenen en burgerschap en NT2  

Dit waren het afgelopen jaar de voornemens, we zijn trots op wat we bereikt hebben en 
hier gaan we op doorpakken komend jaar.  

De komende periode ligt de focus op uitstekende lessen. De specialisten komen in de 
klassen kijken en we gaan met elkaar in gesprek over bijv. wat is een goede rekenles? De 
focus komt te liggen op het opfrissen en borgen van afspraken.  

We brengen diepgang aan in onze kwaliteitsgesprekken en in onze leerteams. Er worden 
al veel leerteams aangevraagd, de komende tijd zal de focus komen te liggen op het 
kritisch kijken naar (eigen) handelen/ aanbod. 

De pedagogische visie staat, kijkend naar het voornemen voor 2026 ligt de focus op het 
lading geven aan de pedagogische visie in de praktijk en het borgen. 

 

4. Concept formatieplan 

Onze school is nog steeds groeiende.  
Het concept formatieplan: Komend schooljaar zijn er drie groepen 3, drie groepen 2 en 
drie groepen 1. Van de andere leerjaren zullen er 2 groepen zijn.  
Gedurende de zomervakantie wordt het instroomlokaal omgebouwd tot een regulier 
klaslokaal. In het contact met de gemeente gebeurt er al heel veel om het achterstallig 
onderhoud in te halen.  



Onze school werkt met gespreid leiderschap. Ieder jaar zijn er collega’s nodig om de 
dagen van de specialisten op te vangen. Dit betekent dat je een schooljaar lang in 
verschillende klassen invalt. We zijn met het team in gesprek wie deze taak op zich wil 
nemen. Dit kan voor één jaar, maar in overleg ook evt. voor meerdere jaren. 

6. Gastlessen, uitjes met de fiets, Tommy Tomato 

Het komt steeds vaker dat ouders ervoor kiezen dat kinderen niet aan mogen aansluiten 
bij gastlessen. We hebben als school de afspraak gemaakt dat gastlessen bij ons 
aanbod horen en dat alle kinderen bij deze lessen aansluiten. We communiceren niet 
meer voorafgaand aan een gastles dat deze plaatsvindt, achteraf wordt dit middels een 
blog gedeeld. Bjorn gaat overleggen met het kernteam hoe we het programma met 
gastlessen of themalessen misschien aan het begin van ieder schooljaar kunnen delen 
met ouders. 

Vanaf groep 5 gaan de kinderen van de Evenaar op de fiets naar het excursie. Er zijn 
steeds meer kinderen op een fatbike of elektrische fiets.. Zij kunnen op de fatbike naar 
de excursie, maar we maken er duidelijke afspraken over. Dit komt ook in de hand-out 
vanaf groep 5. In de schoolgids wordt dit ook vermeld, er staat ook bij dat school niet 
verantwoordelijk is voor evt. diefstal en/of beschadiging van fietsen/fatbikes. Het 
verkeersexamen is, zoals bij ons bekend, wel nog steeds op de reguliere fiets. 

Tommy tomato: Op dit moment voelt de MR hier niks voor.  i.p.v. geen behoefte aan. 

7. Werving nieuwe MR-lid/MR-leden 

Er zijn twee nieuwe ouderleden nodig. Renate wil graag nog een tweede termijn 
aansluiten en wil zich dus herkiesbaar stellen. In de Evenaardigheden van januari doen 
we nog een oproep aan ouders. Mogelijk geïnteresseerden kunnen evt. bij de volgende 
MR-vergadering aansluiten om te luisteren en een onderbouwde keuze te kunnen 
maken. 

8. Acties jaarplanning 

BOVO vakantierooster is gedeeld met SAAM*. Komend schooljaar zullen er twee extra 
vakantiedagen zijn, omdat Bevrijdingsdag en Hemelvaart in de meivakantie vallen. 

Betreft RI&E: bijpraten plan van aanpak. 

9. Rondvraag 

De afgelopen koffieochtend is bezocht door meerdere ouders. Onze O-MR heeft 
meerdere ouders gevraagd om aan te sluiten. Dit heeft geholpen de drempel te verlagen, 
ouders sluiten makkelijker aan. 

Ouders hebben o.a. met elkaar gesproken over internetgebruik, sociale media en 
schermtijd.  



De Teamsomgeving van de GMR is onoverzichtelijk en niet fijn in gebruik. De GMR gaat 
hier mee aan de slag. 

Actiepunten: 

- Burgerschapsplan bespreken 
- Communiceren naar ouders betreft gastlessen (overleg kernteam) 
- Pedagogisch beleid 
- Daphne schrijft een stukje voor in de Evenaardigheden met een oproep aan 

ouders om zich op te geven voor de MR 
- Chantal schrijft een stukje voor de Evenaardigheden; kort verslagje van de MR-

vergadering (29 jan.) 


